

Штрихи к портрету кандидата

СОЛОХИН Валентин Федорович, русский, член КПСС, образование высшее, управляющий мостостроительным трестом № 11, женат, имеет трех детей.

Уже 25 лет трудовой деятельности Валентина Федоровича связано с освоением Западно-Сибирского нефтегазового комплекса, строительством мостов на автомобильных и железных дорогах области, обустройстве месторождений. За внедрение новых методов сооружения мостов в районах вечномерзлых грунтов удостоен Государственной премии СССР. Он избран членом ВЦСПС.

Трудовой путь В. Ф. Солохина в нашей области — это уникальные железнодорожные внеklassные мосты через реки Иртыш, Юганскую Обь, сотни средних

и малых переходов, позволившие сургутянам в августе 1975 года встретить первый пассажирский поезд с «большой земли».

В предвыборной платформе кандидата одним из главных пунктов является строительство автодорожного моста через Обь, который позволит завершить прокладку автомобильной дороги Тюмень—Тобольск—Сургут. Этого события ждут с нетерпением многие тысячи сургутян.

Валентин Федорович прост в обращении, доступен, принципиален, честен, тверд характером, настойчив и последователен в достижении по-

ставленной цели. Огромный опыт хозяйственной и общественной работы, умение принимать в экстремальных ситуациях обдуманные и взвешенные решения, постоянный поиск путей и способов улучшения жилищных и социально-бытовых условий шеститысячного коллектива мостостроителей Тюменщины может стать залогом успешной работы В. Ф. Солохина — представителя нашего города в депутатском корпусе областного Совета.

Представляя нашего кандидата, просим избирателей округа № 203 руководствоваться в своем выборе здравым смыслом и сделать правильный выбор.

**В. ПАЗИЙ,
А. КРАСНОВ,**
доверенные лица
кандидата.

ПРЕДАННОСТЬ ДЕЛУ



Интервью в канун выборов

МЕНЯЕМСЯ МЫ, МЕНЯЕТСЯ ЖИЗНЬ

Предвыборная программа кандидата в депутаты областного Совета по 207 округу В. В. ГОНЧАРОВА состоит из трех разделов и занимает полторы страницы печатных страниц. Четко и лаконично сформулированные тезисы глубоко продуманы, касаются многих сторон нашей жизни. Эти «наброски» ожидают, когда кандидат на депутатский мандат начинает их комментировать.

Виктор Викторович, мне показалось несколько странным, что вынесли в первый раздел ставшими для нас абстрактными понятия духовности и нравственности, как основу повышения уровня благосостояния общества. Вы — инженер-строитель, управляющий трестом, по-другому — технократ и хозяйственник. И вдруг главное место в программе отводите тому, о чем мы напрочь забыли. Ведь чаще всего сейчас говорится о дефиците, хорасчете, экономическом кризисе. А о духовности — как-то вскользь, между прочим, как о чем-то второстепенном...

— Я считаю, что духовность и нравственность — это основа основ. Общество не может выйти из кризиса, если его не будут составлять по-настоящему образованые, культурные люди. Не надо только эти понятия путать с образованием, ибо оно лишь маленькая часть культуры.

Мне думается, что сегодня утрачены духовность и нравственность людей. Да и как воспитывать высокие чувства, если нет соответствующей базы? Взять хотя бы Сургут. Сколько лет ведется разговор о необходимости открытия здесь театра, а дело ни с места. Несбыточной мечтой является и картинная галерея. Всех нас старались воспитывать воинствующими атеистами. А что из этого получилось? У нас сейчас оказалось мало истинно верующих, нет и воинствующих атеистов. Отреклись от всего, а ведь духовность и нравственность — это та река, которая не может

жить по мелочам директора. Это в конце концов тоже безнравственно.

Или такой вопрос. Справедлив ли закон, если одинаковые требования он предъявляет к простому работнику, прокурору, министру юстиции? Требования должны быть разного порядка, ибо работники юстиции обязаны соблюдать этот закон в первую очередь, нести ответственность более высокую. Это тоже из области нравственности.

— Переходим к другому разделу программы. Он гласит так: «Демократизация политической системы — катализатор ускорения экономических реформ». Как вы расшифруете этот тезис?

— Начну с того, что я не поддерживаю обращение 28-ми. А причина такая: не сказано в нем, кто же все-таки виноват. Ведь секретари партийных организаций, работники ГК КПСС, подпишавшие обращение, не хуже и не лучше Н. Г. Аникина. Просто они не самокритично относятся к себе.

Вспоминаю такой случай. В 1967 году, когда я учился в институте, то в течение полугода меня буквально терроризировали, пытались исключить из партии. За что? В реферате по научному коммунизму я осмелился заинтеситься о необходимости многопартийной системы в нашей стране. Тогда и КГБ мной занималось, и Ленинградский горком КПСС. Чудом удалось избежать наказания за крамольные мысли. Сегодня этот факт налицо: многопартийность существует, хотя некоторые пытаются не замечать случившегося.

В адрес КПСС высказывалось в последнее время много инициативного. Но автоматически нападкам подверглись все коммунисты. В этой ситуации Политбюро должно

осудить тех, кто действительно подорвал авторитет, используя свое привилегированное положение, и, как-то оправдать нас остальных. Требовалось отразить это в Программе партии. Но, увы.

Поэтому в своей предвыборной программе я записал: «Добиваться коренной демократизации в КПСС, исключения возможности совмещения руководящих должностей в Советах, государственных органов и партии, добиваться возможности создания фракций внутри КПСС, деидеологизации экономических отношений в стране». Хотел бы также способствовать созданию других партий, которые ставят своей целью строительство демократического общества высокого уровня благосостояния народа.

— Виктор Викторович, иу каким-то экономическим целям преследует ваша программа?

— Разумеется. Нужно добиваться экономической самостоятельности от областного до городского Советов. Необходимо принять законы по экономической реформе. Пресса недавно обвиняла руководителей городов, предприятий за то, что они не новаторы, не внедряют Закон об аренде, держатся за прошлое. Но ни один ведущий экономист страны не задумался о том, что без пакета нормативных актов Минфина, Госкомтруда, Госкомцена и других, без разработанного механизма внедрения самого хорошего закона будет мертв.

Наш регион — нефтяной. За счет природных ресурсов, которые добываются здесь, живет вся страна, нашему городу и району достаются крохи. Это в корне неправильно. Госзаказ на нефть, газ, лес не должен превышать 85 процентов.

Оставшейся частью надо распоряжаться, по своему усмотрению, свободно реализовывать эти ресурсы на внешнем рынке, справедливо распределять при этом блага всему населению независимо от ведомственной подчиненности.

Нефтяники попытались в прошлом году продать небольшое количество сырья, приобретены товары народного потребления, но распределены они несправедливо. Все сургутяне так или иначе работают на добчу нефти и строители, врачи, и учителя. А в требовании нефтяников правительству явно просматриваются только их интересы. Ответ, кстати, им дан в таком же духе. Нужно думать о всех живущих здесь, а не только о собственном благополучии.

Я — приверженец НХК, и буду добиваться его строительства. Сегодня регион теряет миллиарды рублей из-за расточительного отношения к ресурсам. Нас должно интересовать не само сырье, а конечная продукция из него. Поэтому я — за создание совместных предприятий. Когда мы научимся работать, то выкупим основные средства у иностранных партнеров. А коли пока не можем сами что-то делать — надо привлекать зарубежные технологии и специалистов.

— Вы уже были депутатом. Что дает человеку эта деятельность?

— Я считаю, что эту школу должны пройти многие и руководители предприятий, и рядовые труженики.

Меня выдвигали кандидатом в депутаты перед первым туrom. Тогда я взял самоотвод. А когда были назначены повторные выборы и меня вновь выдвинули, то дал согласие баллотироваться, появилось чувство гражданской ответственности. Разумеется, никаких гарантов нет, что я стану депутатом. Но хочу быть чистым перед своей совестью, потому что в ответственный момент нельзя увиливать в сторону. Надо пытаться что-то менять в этой жизни.

Интервью подготовила
З. СЕНЬКИНА.

А НАШЕ МНЕНИЕ ТАКОЕ..

Прочитали мы в газете, что в областной Совет по округу № 202 баллотируется товарищ Слободян С. М., областной военный комиссар.

Мы живем в пос. Кедровый, жители которого два года назад избрали его депутатом областного Совета. За два года избиратели ни разу не видели своего депутата. Никакие наши наказы он не выполнял, ничего не сделал для Кедрового, ни разу не отчитался о своей депутатской работе ни на встречах, ни в печати.

Видимо, проживая в Тюмени, наш депутат С. М. забыл о своих сургутских избирателях, а сейчас снова баллотируется в областной Совет от Сургута и снова — от энергостроителей и энергетиков.

Мы уважаем военных товарищей, но если кто из них избран депутатом, то депутатские обязанности надо выполнять и работать со своими избирателями.

Жителям микрорайона энергетиков 22 апреля 1990 года, прежде чем отдать свои голоса за одного из трех кандидатов, надо подумать, кто из них что сделал для микрорайона и что может сделать вперед в составе областного Совета.

И еще нам непонятно, почему автор т. Соболев В. Г., проживая в другом районе, баллотируется в микрорайоне энергетиков?

В. М. ДЕКИН,
А. Г. СЕРЕГИН,
С. В. СЫСОЛЕТИНА,
Н. А. РИГИЛЬ,
Д. А. КРУГЛАЯ.

ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ
АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ СИНЯК —
ОДИН ИЗ КАНДИДАТОВ В МЕСТНЫЕ
СОВЕТЫ.



ВРАЧ

кредо Александра Ивановича.

Кто лучше всех знает и сможет рассказать о человеке, враче и руководителе? Конечно же, те, кто много лет проработали с ним рядом. А еще бывшие и настоящие его пациенты.

Много добрых слов и от тех, и от других приходилось слышать в разное время в адрес Александра Ивановича Синяка, главного врача Сургутской районной больницы. А при встрече с ним сам убедился в его обаянии. Да, рядом таким человеком работать легко и приятно.

Не наименее убеждение, компетентность и спокойствие в любых ситуациях, умение найти общий язык и понять человека — в совокупности этих черт жизненное

на снимке: А. И. Синяк.

Л. БЕРЕЗНИЦКИЙ,
фото автора.

ТРАНСПОРТ СКВОЗЬ ПРИЗМУ ПРОБЛЕМ

За прошедшие четыре года после читательской конференции «Автобус-90» многие ваши предложения, уважаемые сургутяне, реализованы. Интервалы движения маршрутных автобусов сокращены с 10–11 минут до 5–6 за счет увеличения парка городского общественного транспорта с 72 до 123 единиц. В центральном районе организован кольцевой маршрут № 3. Микрорайон № 25 получил прямую связь с центром города маршрутом № 19. Хотя и не бесспорно, произведена реорганизация маршрутов № 100 и 8. Работают сезонные маршруты до кооперативных садов.

Улучшен контроль за регулярностью движения автобусов за счет внедрения автоматизированной системы диспетчерского управления. Регулярность движения приближается к 88 процентам. Однако проблем на городском пассажирском транспорте еще предостаточно. Об этом свидетельствуют письма участников читательской конференции «Автобус-90».

Главной проблемой № 9, 10, 11, 12, 13 и 14.

Сложнее вопрос с маршрутом № 100. Мнения о его трассе у читателей диаметрально противоположны: от «немедленно вернуть на 50 лет ВЛКСМ» до «большое спасибо за разумное изменение маршрута». Компромиссное решение, устраивающее, пожалуй, обе стороны, предложено в письме Л. Е. Лойвицкой: организовать маршрут № 100а, сохранив «сотку», ДК «Строитель» — 50 лет ВЛКСМ — травматологическая поликлиника — аэропорт. Таким образом, одновременно решаются вопросы доставки больных на лечение и рабочих в район пищевой панели. Но для этого необходимы автобусы и средства на компенсацию дополнительных убытков. Реально это? Вопрос относится к компетенции горисполкома и финансовые возможности местного бюджета.

Однако другой читатель (фамилию он просит не называть) настроен решать проблему транспорта по-прежнему административно... «СПОПАТ для населения или население для СПОПАТ?» Прикажем и... поедем в комфортабельных условиях? Но это — пройденный этап. Приказывали и... не получилось. Транспортники рассчитывают на новые Советы. Надеются в их лице иметь рачительного заказчика, который соизмерит условия перевозок и финансовые возможности местного бюджета. Думаю, что решение будет в пользу пассажиров.

Конечно, это планы. А что можно сделать немедленно по вопросам почты «Автобус-90»?

В апреле будет организована остановка пригородных автобусов у магазина «Охотник», объединится остановка «Универмаг «Сургут» для маршрутов № 1, 4, 8 и 100. Будет установлен диспетчерский контроль за работой автобусов специальных маршрутов

результате возникли «пешеходные приключения», грозящие человеческими жертвами при переходе с остановки «Универсам «Восход» до остановки «УБР». Они живописно описываются в читательской почте. Эти письма мы отправили в горисполком.

В почте имеется и неверная информация. Так, М. Ф. Калабаева считает, что такси переданы в кооператив. Это не так. Таксомоторный филиал

по-прежнему является составной частью государственного предприятия — Сургутского ПОПАТ. А описанные автором «вольности», допускаемые таксистами, будут ликвидированы с заключением договоров на арендный подряд с экипажами водителей. Работа эта уже ведется. Не сдана в эксплуатацию и «короткая» дорога на Новофедоровский. Мы также с нетерпением ожидаем ее открытия.

Невозможно пока удовлетворить просьбу жителей п. Солнечный об организации внутрипоселкового маршрута. Улицы поселка узкие, отсутствуют пешеходные тротуары, ограничена видимость на отдельных перекрестках.

Нереально также организовать маршруты от

железнодорожного вокзала до всех (перечислено семь) микрорайонов города. В Сургут прибывает 8–10 поездов в сутки, и иметь несколько десятков автобусов на предлагаемых семи маршрутах нецелесообразно.

В настоящее время организована работа маршрутных автобусов-такси, которые доставляют пассажиров из аэропорта и железнодорожного вокзала в любой район города до самого дома. Пока таких автобусов четыре. Это единственный вид маршрутного транспорта общего пользования в Сургуте, который по нашим расчетам не должен быть убыточным, а значит, перевозки будут определяться только спросом.

Имеются в письмах благодарности водителям маршрутных автобусов № 2, 3, 7 и таксисту Л. М. Пауку, мы с удовольствием их передадим по назначению.

Пользуясь случаем, благодаря читателям, принявшим активное участие в заочной конференции «Автобус-90». Вместе с вами буду прилагать все усилия для кардинального решения транспортной проблемы через новые действенные органы Советской власти города.

Г. СЕМЕРОВ,
заместитель директора
СПОПАТ, кандидат в
депутаты горсовета по
148-му избирательному
округу.

Обширно хозяйство города

В начале нынешнего года в городе создано производственное объединение жилищно-коммунального хозяйства Сургутжилкомхоз. С его появлением реальным становится преодоление ведомственности. Возглавили это дело энергичные, знающие руководители А. И. Чернышев, генеральный директор объединения, и Н. И. Холдо-

баева, его заместитель по экономике.

Эти качества плюс инициатива, творчество и послужили основой для выдвижения Надежды Ивановны кандидатом в депутаты горсовета. Н. И. Холдобаева баллотируется по 52-му избирательному округу. Как выяснилось, из всех новых кандидатов лишь она одна является представителем жилищно-коммунального хозяйства города. А ведь вопросов придется решать очень и очень много. И в Совете нужны такие люди, как Надежда Ивановна.

Н. МАКАРЕНКО, доверенное лицо кандидата в депутаты.

Штрихи к портрету кандидата ИСХОДЯ ИЗ КОНКРЕТНОСТИ

Большинством голосов на общем собрании коллектива управления производственно-технологической комплектации треста Запсибгидрострой выдвинута кандидатом в депутаты областного Совета по 207-му избирательному округу О. Н. Сафонова.

НЕСКОЛЬКО анкетных ходил из личных качеств претендента. Ольгу Николаевну отличают профессионализм, принципиальность, настойчивость, умение отстаивать и принимать именно то решение, которое позволяет максимально эффективно разрешить возникающую проблему.

В основе программы Сафоновой лежит борьба за установление межрегионального хозрасчета в Тюменской области. Как экономист, она счи-

тает, что только экономически обоснованный, реальный государственный заказ позволит разрешить на данном этапе проблемы недостающих продуктов, товаров, строительство жилья для жителей нашего региона.

Богатейшая Тюменская земля должна нести не только обездоленность ее людям. Определенным процентом заработанных инвалидных рублей область должна распоряжаться самостоятельно и направлять их на решение собственных нужд.

Социально несправедливым считает Ольга Николаевна установление 50-процентного районного коэффициента к заработной плате для ра-

ботников сферы обслуживания и других отраслей. Работая в разных климатических условиях, все его жители должны получать единый районный коэффициент, а именно: 70 процентов.

В своей программе наш кандидат отстаивает также позицию необходимости борьбы за то, чтобы в будущем Заксне о налогообложении прогрессивным налогом облагалась только прямая часть заработной платы, а дополнительная в виде районного коэффициента и северных надбавок должна облагаться из расчета действующих региона 13 процентов.

Т. МОТОВИЛОВА,
председатель СТК
УПТК треста
Запсибгидрострой.



* БУДЕМ ЗНАКОМЫ

Окончание.

Начало на 1 стр.

— Молодежи служить в армии — это результат оттягивания проведения военной реформы?

— Возможно.

— В таком случае, как вы относитесь к созданию в нашей стране профессиональной армии? Бытует мнение, что военные — против нее...

— Ну почему я должен быть против профессиональной армии? Я считаю, что она нам нужна в любом случае. С таким командиром же легче будет работать!

Сейчас есть призывники, которые рвутся в десантники, морскую пехоту. Это, как правило, сильные ребята, которые подспудно уже готовили себя быть профессионалами. И дай им жалование, дай льготы после армии — и они с га-

достью заключат контракт и будут служить с желанием. Но все же я думаю, что государство сейчас чисто экономически не готово к профессиональной армии.

— Вы выдвинули кандидатом в депутаты горсовета по 159-му избирательному округу. Не хочу спрашивать о вашей предвыборной программе, потому что убедился: у каждого проигравшего кандидата сама программа была великолепной. И даже те, кто побеждал, часто не очень то спешили ее выполнять. В концах не в программе дело. Меня просто интересует, с какими мыслями вы подходите к этой избирательной кампании?

— Ну, во-первых, хочу сказать спасибо городским властям за построенное новое здание гор-

военкомата. Оно — и это я говорю с гордостью — лучшее в нашем военном округе. О каком том же патриотизме новобранцев может идти речь, если они уходят служить от деревянной, невзрачной постройки?

Порой кажется, что-то специально сталкивает народ с армией. Но у сургутских властей отношение к армии — позитивное. Я часто сталкивался и сталкиваюсь с Д. В. Макушенко, и с Ю. В. Неловым, и с Л. А. Коневым, а сейчас — с Л. Ю. Рокецким, и у нас с ними постоянно складываются нормальные деловые отношения. Видимо, так их оценивает народ, если большинство из них были избраны народными депутатами.

Сейчас появилась новая группа социально

незащищенных — сокращенные из армии. Было постановление правительства о выделении предприятиями 5 процентов жилья данному контингенту, но некоторые руководители с неохотой идут на его выполнение. Часто вопрос с жильем, другой помощью уволенным в запас необоснованно затягивается. Так никуда, не годится. За права солдат и офицеров мы будем бороться. Офицер ведь не виноват, что его сократили, ему, наоборот, гарантировали 25 лет службы. А его сокращают... Откуда они получат помочь? Я как военком должен защищать интересы всех военнообязанных. А ведь есть еще и воины «афганцы», ветераны войны... Чего греха таить, часто их еще обзывают своим невниманием. Где им ис-

кать помощи и поддержки, как не в военкоматах? Сейчас нагрузка на военкоматы увеличивается, для военнообязанных, и не только для них, они становятся настоящими центрами помощи и поддержки, центрами военно-патриотической подготовки. Борьба за социальную защищенность солдат и офицеров, всех военнообязанных становится нынче для военкомата, а следовательно, и для его руководителя одним из главных направлений деятельности.

— Что вы думаете о нынешних Советах? Кто, по-вашему мнению, должен там быть? Ведь этот вопрос наверняка волнует вас как возможного депутата горсовета...

— Это все продолжение разговора о профессионализме. Позвольте задать встречный воп-

рос: как нравится вам работа, например, депутата Собчака? Впрочем, можете не отвечать. Ответ очевиден, ведь А. Собчак — юрист-профессионал, поэтому он всегда на коне. Как говорит, богу — богово, а кесарю — кесарево... Каждый должен заниматься своим делом, каждый должен быть в своем деле профессионалом. И это, я убежден, — неизменное условие для полноценной деятельности и парламента, и Советов более низкого уровня. Мы пока не знаем, по какой дороге идем — по проселочной или по автостраде. Судя по пресловутому дефициту всего, то явно не по автостраде. И вывести нас на нее могут только люди независимые, интеллигенты: профессионалы-юристы, профессионалы-экономисты, профессионалы-предприниматели.

Беседу вел Т. САМБОРСКИЙ.

Интервью в канун выборов СЕГОДНЯ И ЗАВТРА «ПАРАЛЛАКСА»



Ирина Васильевна еще была переполнена впечатлениями, возбуждена: она только что возвратилась из жилого массива, где встречалась с избирателями. Естественно, люди говорили о наболевшем, о своих больших и малых проблемах. Ну, а решение их, как это обычно и бывает, адресовали ей. Ирина Васильевна Будаловской, возможному депутату городского Совета.

Спокойным после подобных встреч трудно оставаться. Тем более что сургутяне затрагивали и те проблемы, которые имеют прямое отношение к ней как к представителю ассоциации работников культуры.

— Стану я депутатом или нет, может быть, это и не столь уж важно. Важно другое: вопросы развития культуры в городе требуют самого пристального внимания, решать их надо компетентно. Значит, в горсовете должны быть такие люди. А я лично, наша любительская киностудия «Параллакс» (я здесь работаю) так или иначе будем нести свою ношу, дальше развивать свой участок, — говорит Будаловская.

— Надо понимать так, что ваша предвыборная программа несет в себе это содержание. Конкретизировать ее не стоит. Поговорим о «Параллаксе» и его ближайших планах.

— Думаю, что с практи-

ческой стороны дела это даже важнее. Тем более что мне есть о чем проинформировать горожан.

— О ваших успехах мы сообщали не один раз. В активе студии есть работы, отмеченные призами и дипломами самого разного достоинства.

— И все-таки это уже вчерашний день. Мы живем будущим. Причем это будущее очерчено в абсолютно конкретных делах. Речь идет не о наших личных киноработах.

Впервые в нашем городе с 3 по 9 августа 1990 года состоится всероссийский фестиваль любительских фильмов в рамках 3-го Все-соязного фестиваля народного творчества «Творчество народа — обновление страны». Со всех уголков России приедут руководители народных киностудий, ав-

торы фильмов, гости фестиваля из Одессы, Тбилиси, Таллина, приглашенные члены жюри — профессиональные кинематографисты. В программе фестиваля: карнавальное шествие в день открытия, затем просмотр кинофильмов участников программы, открытое заседание жюри.

В рамках фестиваля будет работать выставка народного творчества. В экспозицию войдут предметы быта и произведения искусства (живопись, поделки из дерева, кости, меха) народов Севера. Планируются экскурсии, а также выезды в трудовые коллективы и национальные поселки Сургутского района с показом программ лучших фильмов, встречами с участниками фестиваля, номерами художественной самодеятельности.

Во время работы фестиваля пройдет собрание членов Российского общества деятелей народного кино «Радетель», на заседание которого будут приглашены работники культуры нашего города.

— В плане подготовки к этому всероссийскому событию Вы, возможно, проведете что-то у себя?

— Пользуюсь возможностью публикации в городской газете, хочу обратиться ко всем жителям нашего города с предложением принять участие в городском кинофестивале «Дебют-90», который состоится 1 июня 1990 года.

— Наверное, планируется что-то сделать в

плане подготовки к фестивалю в ближайшее время?

— Подготовкой проведения фестиваля занимается оргкомитет при Сургутском филиале Тюменского областного киноконцерта общества друзей кино СССР. С 15 мая по 25 июня 1990 года принимаются заявки на участие в нем. В фестивале «Дебют-90» могут принять участие не только индивидуальные авторы или группы авторов, но и съемочные кино- и видеогруппы различных предприятий и организаций нашего города. К участию допускаются кино-, видео- и слайд-фильмы любой продолжительности и тематики, нет и возрастных ограничений для авторов. В этот период можно получить необходимую консультацию, техническую помощь по озвучиванию и монтажу фильмов, взять в аренду технику и аппаратуру.

Автору фильма, получившему главный приз фестиваля, будет предоставлена бесплатная туристическая путевка в Германскую Демократическую Республику, выданная Сургутским районом профсоюза. Продолжительность пребывания — 15 дней.

В магазине «Прометей» поступили в продажу: палатки двух- и трехместные, спальные мешки, чехлы на автомашины ВАЗ-2105, 07, 02, «Москвич-2140», тормозные барабаны на ГАЗ-24, спортивные канаты, веревочные лестницы, тренажеры, удлинитель телефонный (длина 10 м.), лодки «Прогресс».

Обращаться просим по адресу: г. Сургут, ул. Магистральная, 36, телефон: 3-05-29.

— Спасибо Ирина Васильевна за интервью. Успехов Вам!

Беседу вел В. БОБРОВСКИЙ.

ВО ВТОРОЙ ВИТОК

Трех голосов не добрал в первом туре Назим Саттаров, электрик из управления буровых работ № 2, и, что называется, выбыл из борьбы.

Однако при повторном выдвижении коллектива, где и Назим трудится добрым десяток лет, вновь назвал его кандидатуру достойной депутатских полномочий. Саттаров после долгих раздумий согласился.

Он считает, что избиратели 29-го округа, где он был зарегистрирован на выборы четвертого марта, ему поверили, дали наказы, надеются. И он не вправе обмануть их надежд. В первом туре Назим обошел почти каждый подъезд пяти многоэтажных домов, мо-

жет, благодаря его визитам избиратели пришли на участок.

Сейчас Саттаров баллотируется по 49-му избирательному округу. Этот район высотных многоэтажек у кинотеатра «Аврора». Свою программу, цели и задачи он изложил в выпущенной листовке. Главный принцип в его убеждениях: все решения и все дела должны быть направлены на благо человека.

Назиму Наиловичу 33 года. Он большой активист и неравнодушный человек.

Г. ВОЛОДИНА.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ.

КИНО

«АВРОРА»

21—23 апреля. «ТАРЗАН», 21-го — в 9, 12, 15, 18, 21, 22-го — в 12, 15, 18, 21, 23-го — в 9, 12, 15, 18, 21, 23-го — в 9, 12, 15, 18, 21. Сеанс-прогноз нового х/ф «ПОД ПРИНУЖДЕНИЕМ» — в 21.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В магазине «Прометей» поступили в продажу: палатки двух- и трехместные, спальные мешки, чехлы на автомашины ВАЗ-2105, 07, 02, «Москвич-2140», тормозные барабаны на ГАЗ-24, спортивные канаты, веревочные лестницы, тренажеры, удлинитель телефонный (длина 10 м.), лодки «Прогресс».

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогое лицо и мужа Титова Бориса Васильевича с юбилеем. Желаем здоровья, счастья.

Жена, дети.

Сургутское отделение Союзгеолэкспертизы ПО-ЗДРАВЛЯЕТ с юбилеем Берлизову Зинанду Пет-

ровну. Желает сохранить присущую ей энергию и молодость на долгие годы.

В профкоме завода крупнопанельного домостроения ПСО Сургутнефтегазжилстрой имеются в свободной продаже ПУТЕВКИ для семейного отдыха на берегу Черного моря (г. Геленджик, пансионат «Горизонт»).

Время отдыха с 23.04 по 2.05 — стоимость 105 руб., двухместный номер; с 24.04 по 13.05 — стоимость 203 руб., двухместные номера. Обращаться: ул. Аэрофлотская, 5, ост. авт. № 100, 4 «ДСК», тел. 7-53-39.

Меняю однокомнатную квартиру в микрорайоне энергетиков (4 этаж) и однокомнатную в микрорайоне строителей (1 этаж) на двухкомнатную ленпроекта или трехкомнатную (по договоренности). Обр.: ул. Энергетиков, 25, кв. 86 (в любое время) или по тел. 7-56-01 (в рабочее время).

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.